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ТЕХНОЛОГІЧНІ РОЗРАХУНКИ ОБЛІК І ЗВІТНІСТЬ У ГАЛУЗІ

В ДИПЛОМНОМУ ПРОЕКТІ

Палвашова Г.І.

На сьогоднішній день загальнопризнаним фактом є необхідність безпе-
рервного потоку розробки підприємствами нових продуктів і технологій для
досягнення ним успіху на ринку. Нормування і облік витрат матеріальних
ресурсів сприяє випуску більш якісної плодоовочевої продукції в умовах
ринкових відносин. Вони повинні відповідати сучасному рівню техніки,
технології та організації,  а також постійно слідкувати за їх змінами. Вивчен-
ня  питань ефективного використання  сировини, допоміжних матеріалів, та-
ри та вторинних енергоресурсів виробництва, забезпечення правильно по-
ставленого кількісно-якісного обліку та технологічного контролю на
виробництві, обліку та звітність на підприємствах   сприяє формуванню у
студентів наукового підходу до проблеми  технологічних  розрахунків,
обліку та звітності  в консервній галузі.

При виконанні дипломних проектів у бакалаврів та спеціалістів  на
даний момент відсутній розділ (підрозділ) який охоплює технологічний облік
та звітність при виробництві того чи іншого асортименту передбаченого ди-
пломним проектом, що знижує комплексність та системний підхід в питан-
нях практичних вмінь щодо проблем технологічних розрахунків для кон-
кретних  технологічних процесів, що допоможе майбутньому фахівцеві при
рішенні питань обліку та звітності у  виробництві, а саме:

- види обліку  використання  сировини, допоміжних матеріалів і
тари та вторинних енергоресурсів виробництва;

- правила здачі-приймання сировини, допоміжних матеріалів і тари
на консервні підприємства;

- перелік документів для обліку використання  сировини,
допоміжних матеріалів і тари; специфіку роботи з конкретними бланками
документів;

- складання змінних та місячних виробничих звітів результатів ро-
боти технологічного цеху;

- ефективно проводити контроль технологічного процесу , а також
облік готової продукції та порядок відпускання її з підприємства;

- обирати доцільні технологічні рішення та науково їх
обґрунтовувати.

Для майбутніх фахівців - технологів того чи іншого підприємства
технологічний облік і звітність на підприємствах є проблемою. Тому роль
дисципліни «Технологічні розрахунки облік і звітність у галузі» є очевидною,
оскільки вона впливає на ключові фактори успіху: «витрати – якість – час –
інновації», а  вивчення  необхідних документів  обліку та звітності при
виконанні дипломних проектів дасть змогу  всебічно підготувати
кваліфікованого та адаптованого фахівця.
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